
PLANILHA PARA CÁLCULO / B D I

Lucro ( B ), pelo Custo direto da obra >>>>>>>>>>>> >>>
   CD

O Coeficiente do BDI é o multiplicador a ser aplica do no CD para obtenção do PV PV = CD x (1+BDI%)

Fórmula do BDI :>> CI - Custo Indireto #

     ( 1 - DT + LO )

BDI = Custo Indireto + Lucro
CF - Custo Financeiro *

Onde :  # - sobre custo direto RE - Riscos e eventuais *

 * - % sobre custo direto + indireto DT - Despesas tributárias **

 ** - % sobre Preço de Venda LO - Lucro operacional **

COMPOSIÇÃO DO B.D.I. DA OBRA 

Descrição Percentual Observação

Administração Central 2,95%

Despesas Financeiras 0,52%

8,95%

Lucro 7,65% Estimativa Geral

Total do B.D.I. Calculado 20,07%

Total do B.D.I. Adotado 20,00%

      B D I - Bonificação e despesas indiretas : é o quociente da divisão do Custo Indireto ( DI ) acrescido ao

BDI =  CI + LUCRO

BDI % =  ( 1 + CI ) x ( 1 + AC + RE + CF ) , onde :

AC - Adm Central *

Comp. Estimada

Impostos e Taxas (excluídos 
IRPJ e CSLL) 


